

向榜样学习



合肥晟泰克2017年“凝聚嘉影 共创辉煌”迎新年会

行政部—盛媛

红梅迎雪放，金鸡踏春来。2017年1月22日，伴随着冬日里最温暖的阳光，合肥晟泰克2017年“凝聚嘉影共创辉煌”迎新年会在合肥白金汉爵大酒店盛大召开。公司全员齐聚一堂，共飨盛典。

年会首先由许永华总经理作开场致辞，之后各部门主管作了2016年度工作总结报告及2017年工作计划。随后副总经理谢菽芬宣读了2016年评优员工名单，并对各奖项进行了表彰，最后经办领导为每一位达到工龄的员工颁发了功勋奖。

表彰大会后，一段激昂的《雕龙战鼓》拉开了文艺汇演的序幕，精彩纷呈的节目让人目不暇接，其中行政部自编自导自演的《咱们晟泰克》主题鲜明，叫好不断，独唱《我相信》、舞蹈《新年快乐》、《好一个花鼓灯》等节目展示了晟泰克员工的多才多艺。本次年会的重头戏红包抽奖、抢红包环节分四轮进行，此次年会最大赢家物管部胡杨芳喜获神秘大奖和红包双重大奖。在年会最后进行的“我最喜爱的节目”评选中，《好一个花鼓灯》获得了一等奖，其他节目也获得了不俗的成绩，评选活动将全场气氛推向了高潮。

烟花灿烂，是新年绚丽的色彩；歌声嘹亮，是新年动人的旋律！过去的一年是合肥晟泰克成立以来发展最快的一年，我们将一如既往地秉承这14年来的务实之风，继续满怀“团结、互助、信任、鼓励”的精神勇往直前，相信在公司领导的正确决策和全员的辛勤奋斗下，公司定会蒸蒸日上，再创辉煌！



真实
可信
自然
简单

主办：合肥晟泰克汽车电子有限公司

2017年第01期 总第(002)期

编辑：王英 主编：谢菽芬

编委：赵官宏、谈静、汪俭宝、陈源源、黄娟、朱慧贞、周梅、李显丽、向永钰、金露、王玉娟、胡雪、张宝梅

晟泰克简报

合肥经开区领导新春莅临我司走访调研

行政部—王英

新春伊始，春风送暖。2月4日合肥晟泰克新年上班第一天，喜迎合肥管委会党工委书记杨伟主任一行莅临走访调研。

杨伟主任一行深入实验中心和生产车间，了解研发和生产的实际情况，详细地询问公司经营状况和未来发展规划。总经理许永华围绕品牌建设、质量提升、经营业绩、员工保障四个方面进行了汇报，当获悉2016年我公司荣获安徽省著名商标、经济技术开发区发展效益奖第一名，再次荣获安徽省质量奖、合肥市数字化车间认定、安徽省工程技术研究中心认定等荣誉后，杨伟主任由衷地赞扬我们所取得的成绩，并热情地鼓励我们在新的一年里，要抢抓发展机遇，加大研发投入，调整产品结构，抢占市场高点。随行的有关局长们表示，将认真落实杨伟主任的指示，积极支持晟泰克的发展。

总经理许永华及全体高层管理者衷心地感谢杨伟主任一行的亲切看望，表示新的一年晟泰克将继续勇往直前，“撸起袖子加油干，为经开区发展添块砖！”我们深信，在各级领导的大力支持下，晟泰克一定会取得更好的成绩！



晟泰克智能语音胎压监测产品亮相2017北京汽车用品展

AM事业部—何超



2017年2月17—20日，由北京笔克展览公司主办的“第24届中国国际汽车用品展览会”在北京新国展盛大举行。数千家汽车行业巨头和知名品牌在这里汇聚。在这个春寒料峭、乍暖还寒时节，合肥晟泰克汽车电子有限公司携旗下智能语音系列、太阳能系列、专车专用系列胎压监测产品参加此次盛会。

此次展会晟泰克隆重推出了公司最新创新开发的智能语音胎压监测产品。产品以智能、可靠、安装便捷等特点获得各地客商的关注和青睐。展会期间，展台现场门庭若市，气氛热烈。工作人员热情接待并认真解答客户提出的各类问题，工作人员的专业态度和认真的工作作风，也得到了客户的肯定和赞扬。

通过本届展会提供的大舞台，晟泰克的企业形象在业内得到了很好的传播，公司实力也得到了充分的展现。向业内同行很好的诠释了我们“真实、可信、自然、简单”的工作准则。

晟泰克人看“2017上海车展” ——行业趋势篇

产品开发部—卫修明



4月16日~28日，2017第十七届上海国际汽车工业展览会在上海国家展览中心举行。上海车展是全球规模最大的车展之一，也是中国汽车行业发展的“风向标”。本届车展共有113辆新车全球首发、44辆新车亚洲首发，还有159辆新能源汽车将从概念车走向量产，最终走进人们的生活。新品牌、新技术、新理念、新产品，这些“新势力”不仅预示着整个汽车行业的“新趋势”，也让消费者窥探到了未来汽车生活的模样。

一、新势力一促成了格局变化

中国品牌：在上海车展这样一次全球汽车行业聚集的盛会中，中国制造的汽车品牌、技术和产品占据了相当大的比例，这些自主品牌整体推进势头强劲，部分品牌在形象、新品、销量、市场扩张方面值得关注。

合资品牌：中国品牌的斐然成绩令人称奇，相比较之下，一些往日的合资品牌“明星”却在市场竞争的大浪潮中逐渐失去声响，发展动力不足，掉队者已渐行渐远。

二、新趋势一看谁能笑到最后

本次上海车展上，未来发展的前沿汽车不断涌现，无论是传统势力推出的新品牌、新理念，还是新生力量带来的新技术、新模式，中国汽车品牌和中国汽车人已经充当起了汽车行业“改变者”的角色。当然，在全球化的今天，中国制造的背后也集结了来自全球的创新技术与思维，如果说从过去的汽车行业发展经验来看，立足于本土化的车企更能获得成功的话，那么未来，全球化已成趋势。

三、新观察一突出三大关键字：SUV、电动化、智能化

本届上海车展的主题为“致力·美好生活”，共展出整车1400辆，其中新能源车159辆，概念车56辆。全球首发新车达到113辆，首发SUV车型达到了48款，其中自主品牌SUV的数量更是占比近6成。每年4月份的上海或北京车展都是汽车行业展示最新技术和市场需求的重要平台，而本次上海车展我们看到了中国汽车产业的几个发展趋势：SUV、电动化和智能化。

四、新尝试、新服务——为用户提供更多选择

两年一办的上海车展如期举行，车展对广大消费者有着极其强烈的吸引力。车展就是新车发布、老款车的更新迭代的展示平台，而身为汽车消费者，更关心一些从上海车展涌现的新观点、新计划、新服务、新技术和高性价比等，如终身质保服务、终身免费流量、免费道路救援。

五、新思考——从新车看中国品牌近期行动与趋势

中国品牌无论是反应速度，还是追赶速度，都挺快的，在本届车展上人气和车款都很闪亮。虽然一些厂商还有很多技术提升、配置不高等方面的困难，而且产品的发展也不太均衡，但从长远看，中国品牌全面超越合资品牌，也只是时间问题了。

4月28日“2017上海车展”落下帷幕，让我们每一个“为汽车、为世界”的晟泰克人继续努力，相约未来。

弹指十年 总经办—谢菽芬

记得从上海到合肥报到的那天是2007年8月16日，特意选的一个很好的日子。因为对未来充满希望，才特别在意。来的那天和许总、戚总一间办公室，因为是新办公桌，整个办公室弥漫着浓重的甲醛气味，不得不经常趁着去车间仓库学习的机会缓解一下被气味刺激的不适的眼睛。现在这张办公桌还在用，只是经过十年的挥发，气味没有了当年的浓烈。有些部位的表皮已破损，因密度板的质地疏松，衣服擦过偶尔会沾上类似于木屑的残留。新办公楼正在装修，办公家具也会全部更新。但心底的情感却无法去旧还新，就像一位老友，即使不完美，但它陪你走过了一段岁月，见证你的成长，可以跟你回顾。像是一面镜子，一路历历在目，一路清晰可见。

坐在这张桌子后面已经不知面试过多少员工，听他们陈述过去的工作经历，畅谈未来的职业规划。当然，也和很多即将离开公司的员工肺腑过。十年，足以让曾经的感怀变成现在的思考和行动。也让曾经疾风骤雨的许总变得稳健而睿智，让敦厚温暖的戚总变得更加成熟。但无论怎么变化，本质不会改变。如同我们一直遵循的“真实、可信、自然、简单”的工作准则，骨子里的东西，不会因曲解而改变初衷，不会因冷落怀疑信念，亦不会因年迈而放慢脚步。

如今，又站在下一个十年的入口，是否还会激情依旧，是否还会坚持初心，答案是肯定的。因为选择了喜欢，所以回答：YES,I DO!

永远年轻，永远热泪盈眶。



幸福，原来如此简单 生产部—沈薇薇

幸福是什么？我们一直在寻找。人生不如意事常八九，幸福也总在遥不可及处。

小时候家在农村，父亲远在城市，靠母亲打点零工，挣点零花钱勉强度日。那时的幸福很简单，就是希望父亲能经常回来，因为只要父亲一回来就会带很多很多好吃的，现在长大了越来越觉得一家人一起围坐在桌边就是幸福。

在晟泰克的大家庭中我遇到了更多的朋友、兄弟姐妹，刚进公司的时候大家都怀着敬畏的心情，害怕做不好，害怕不适应，害怕这害怕那，有可能是自己天生胆小，不喜欢跟别人说话的原因，刚开始进入这个集体时什么都不会，新的环境，自己在很多地方有问题也不知道如何细致表达，一个老员工带我，一遍又一遍的教我，直到我能胜任这个岗位。最后他还告诫我，会不会都要表达，如果说我怎么知道你会不会，这句话给我留下了很深的印象。这么多年一直都记忆犹新，也一直传递给我之后的新同事们。

去年九月份生产忙时，我们车间一个月连续加班，虽然很累，但是也让我们车间的凝聚力慢慢提升，大家一起加班，一起吃饭，一起上下班。上班时我们专心工作，下班时我们谈天说地。每天和这些同事相处的时间比家人都要多出很多。慢慢的我和同事们的感情越来越好，如果工作不忙的时候我们也会组织一些活动，经常在一起聚餐，聊聊彼此的生活，倾听大家的困惑。工作中我们会彼此互检，如果发现有同事做错了，我们会互相帮助及时指出纠正。虽然我们还有诸多问题和不足，但是有公司各个部门的支持和帮助，同时我们也会不断努力提升自己，有信心去解决并杜绝问题的再次发生。每天的生产中不发生问题我们就会感到非常幸福。

心态决定人生，我们都是普通的人，过着平凡的生活，对于工作生活的体验，关键在于每一个人对人生所持的态度。而工作本身，就是幸福的源泉。也许我们的工作枯燥乏味，又苦又累，日复一日的重复着平凡、琐碎的事情。但每天繁重的工作让自己也十分充实，努力着就是幸福的，工作可以平凡，但心态不能消极。既然选择了这份工作，就要相信它能给我们带来乐趣，生命也才能更有价值。当我们闭上眼睛，仔细回味，就会发现淡然如茶的工作，其实也很幸福。在生活的道路上，只要我们用心感受，幸福就在我们身边。生活中，我们有许多的东西不能拥有，也有很多的现实环境无力改变，但是我们可以从自身出发，改变自己，从自身做起，才能去拥抱美好的生活。



真
实
可
信
自
然
简
单